

"08" квітня 2019 року

### **Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників**

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

**Вид освітньої послуги:** вебінар

**Вид підвищення кваліфікації:** участь у вебінарі

**Форма підвищення кваліфікації:** дистанційна

**Розробники:** ТОВ «На Урок» та Букач Антоніна Василівна - тьютор дистанційного курсу "Додатки Google в освітній діяльності", Google for Education Certified Trainer.

**Назва:** Використання додатків Google для налагодження взаємодії між учасниками освітнього процесу

**Мета:** Ознайомити учасників із цифровими інструментами Google, через серію практичних завдань показати переваги та можливості їх застосування для організації мережевої взаємодії, ефективної публікації та доступності онлайн-ресурсів, організації спільної діяльності, комунікації.

**Зміст:**

1. Ознайомлення з можливостями, які відкривають перед учителем інструменти та додатки Google.
2. Проведення онлайн-практикума.

**Види діяльності (графік освітнього процесу):**

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

**Тривалість/обсяг:** 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

**Напрями:** ІКТ

**Сформовані компетентності:** інноваційність, цифрова

**Строки виконання програми:** в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

**Вартість освітньої послуги:** 60 грн.

**Очікувані результати:** Учасники вебінару познайомляться із середовищем Google Клас і отримають практичні поради щодо роботи в ньому, вивчать основи щодо надання рівнів дозволів для спільного використання об'єктів Google Діску, опрацюють засоби ефективного узагальнення матеріалів для звітів та організації онлайн-опитувань, а також візьмуть участь у колективній взаємодії.

**Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ**, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.